
  

Идите кроз Живот Снажно и 

Храбро! 

 

Ви никада нисте сами. Без обзира да ли 

сте у својој хришћанској вери тек један 

дан или 30 година, ова истина чврсто 

стоји иза сваког изазова који живот може 

поставити пред нас. Кроз текст којои је 

пред вама, можете да научите како да 

ефикасно прихватите Божју помоћ. 

Преузето из књиге „Изван овога света: 

Хришћански водич за лични раст и 

остварење сврхе” аутора Давида Ј. 

Сванда. 
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„Никада Нисте Сами“ 

 

Често се каже да се живот састоји од 

низа успона и падова, времена 

радовања и наде помешаних са 

временима препуним изазова и 

недоумица. Живот није само сталан 

успон ка врху, већ путовање које се 

састоји од брда и долина. И верујући и 

они који не верују, пролазе кроз животне 

успоне и падове. 

 

Међутим, ми као хришћани, имамо једно 

невероватно обећање од самог Бога, а 

то је да никада нећемо морати сами да 

се суочавамо са падовима у животу. 

Ово су Његове охрабрујуће речи 

упућене нама: 

 

„Будите слободни и храбри, и не бојте 

их се и не плашите се од њих; јер 

Господ Бог твој иде с тобом, неће 

одступити од тебе, нити ће те оставити.” 

Књига поновљених закона 31:6 

 



Истина је да нам је потребно Божје 

присуство и у временима изазова и у 

временима успеха. Знајући да је Бог са 

нама, можемо да се суочимо са сваким 

животним изазовом који потом постаје 

наш степеник ка успеху, а не ка паду у 

очајање. 

 

Ниједна планина није превисока, нити је 

иједна долина предубика за наш сусрет 

са Богом. Без обзира на наше 

околности, Бог је веран и увек је са 

нама!   

 

  



   

„Бог је дошао к Теби!“ 

 

Обећање вечног живота произилази 

тога што Бог долази к нама, пре него 

што људи уопште и покушају да потраже 

и пронађу Бога тамо негде далеко. 

 

Од почетка времена, Бог воли сваког од 

нас безусловном и вечном љубављу. 

Његова првобитна намера је била да 

има чврст и жив однос са сваким од нас. 

Међутим, када Адам и Ева нису 

послушали Бога у Еденском врту, њихов 

грех је створио препреку између нас и 

Бога. Тиме смо се заувек одвојили од 

Њега. 

 

Уместо да нас остави да будемо 

одвојени од Њега, Бог је покренуо 

савршен план за враћање ствари на 

право место, план који је вођен 

Његовом бескрајном љубављу и 

милошћу према нама. Циљ Његовог 

плана је да у потпуности обнови чак и 

најинтимније аспекте Његовог односа са 



човечанством, какав је постојао пре него 

што су Адам и Ева згрешили. 

Пре више од 2000 година, Бог је послао 

свог Сина на земљу да уклони ту 

препреку изазвану грехом и учини да 

спасење постане доступно свима. 

 

„Јер Богу тако омиље свијет да је и 

Сина Својега јединороднога дао, да 

ниједан који Га вјерује не погине, него 

да има живот вјечни. Јер Бог не посла 

Сина Својега на свијет да суди свијету, 

него да се свијет спасе кроза њ.“. 

Јеванђеље по Јовану 3:16-17 

 

Својом смрћу и васкрсењем, Исус је у 

наше име у потпуности отплатио казну 

за грех и уклонио препреке између нас и 

Бога. Овај опроштај је доступан свима 

који Га приме као свог Спаситеља. 

 

 

Но, то је био тек почетак. Пре него што 

је Исус завршио своје време на земљи 

како би се придружио свом Оцу на 

небесима, описао је својим ученицима 

још један важан део Божјег ширег плана 



да у потпуности врати човечанство 

Себи: 

 

„Многи су станови у кући Оца мојега. А 

да није тако, казао бих вам; идем да вам 

приправим мјесто. И кад отидем и 

приправим вам мјесто, опет ћу доћи, и 

узећу вас к себи да и ви будете гдје сам 

ја.“. Јеванђеље по Јовану 14:2-3 

 

Не само да је Бог послао Исуса да 

уклони препреку греха, већ ће се једног 

дана Исус вратити да доведе све 

вернике „кући”, да заувек буду са Њим. 

 

  



   

„Небески Амбасадор – Дух Свети“ 

 

Амбасадор је званични представник 

једне земље који је послат у неку другу 

земљу да живи међу тим народом, како 

би вршио мисију мира и добре воље. 

Амбасадор своје дужности врши 

ауторитетом, великодушношћу и 

ресурсима оне земље коју представља. 

Уз највеће поверење које му је указано, 

он свој циљ остварује достојанствено и 

до краја. 

 

На много начина, мисија Светог Духа 

личи на мисију Небеског амбасадора. 

Свети Дух оличава сву моћ, силу и 

средства самог Бога и изражава и 

открива Божју љубав сваком човеку на 

земљи кроз Његово присуство и 

делање. 

 

Како се Исусово време са ученицима 

ближило крају, рекао им је да неће бити 

остављени сами након што Он оде. 

Рекао им је за Онога који ће бити послан 

уместо њега да буде са њима, да их 



води, поучава, теши и усмерава, а то је 

– Дух Свети. Исус је рекао: 

 

„Него вам ја истину говорим: боље је за 

вас да ја идем: јер ако ја не идем, 

утјешитељ (Дух Свети) неће доћи к 

вама; ако ли идем, послаћу га к вама.“ 

Јеванђеље по Јовану 16:7 

 

Након што је Исусово дело на земљи 

завршено, послао је Светог Духа да 

буде са нама уместо њега док се поново 

не врати. Свети Дух нам даје вођство, 

усмерење, утеху и савет у животу. Исус 

је својим ученицима описао Светог Духа 

на овај начин: 

 

„А утјешитељ Дух свети, којега ће Отац 

послати у име моје, Он ће вас научити 

свему и напоменуће вам све што вам 

рекох.“ Јеванђеље по Јовану 14:26 

 

Божије присуство је са нама данас у 

облику Светог Духа, који активно делује 

у нашем свету и животу.   

 

  



   

„Његова Мисија је Лична“ 

 

Од почетка стварања, Дух Свети је био 

присутан, и обитавао је међу нама кроз 

све генерације. 

 

„А земља бјеше без обличја и пуста, и 

бјеше тама над безданом; и дух Божји 

дизаше се над водом.“ Књига постања 

1:2 

 

Али тек када је Исус завршио своје дело 

умревши на крсту, служба Светог Духа 

постала је лична и интимна за сваког 

верника. Пре него што је умро, Исус је 

рекао својим ученицима да је Свети Дух 

присутан међу њима, али да још не 

живи у њима. 

 

„Духа истине, којега свијет не може 

примити, јер га не види нити га познаје; 

а ви га познајете, јер у вама стоји, и у 

вама ће бити. Нећу вас оставити 

сиротне; доћи ћу к вама.“ Јеванђеље по 

Јовану 14:17-18 



 

 

Исусово обећање утехе која је дао 

својим ученицима непосредно пре 

смрти, било је да ће Он и даље бити са 

њима духовно, кроз присуство Светог 

Духа који ће живети у њиховим 

животима. Дело које је Исус започео, 

наставља се у нашим животима кроз 

Светог Духа, којег Бог користи како би у 

нама учинио следеће четири ствари: 

 

1. Он претвара спасење у нашу личну 

стварност. 

2. Он вам даје снагу да живите као 

победници. 

3. Он изграђује ваш хришћански 

карактер да би вам помогао да 

узрастате. 

4. Он све ствари окреће у корист вашег 

добра.   

  



   

„Он Претвара Спасење у Нашу Личну 

Стварност“ 

 

Иако је Исус платио наше спасење, 

Божје присуство кроз Духа Светога чини 

спасење личном стварношћу за свакога 

ко га прима. Исус је јасно ставио до 

знања да спасење не добијамо 

рођењем. Ту је један духовни препород 

до којег мора да дође, а који само Свети 

Дух може да створи. 

 

„Одговори Исус: заиста, заиста ти 

кажем: ако се ко не роди водом и Духом, 

не може ући у царство Божије. Што је 

рођено од тијела, тијело је; а што је 

рођено од Духа, дух је.“ Јеванђеље по 

Јовану 3:5-6 

 

У тренутку када неко прими Христа у 

свој живот, то призива духовну обнову 

унутрашње личности, што резултира 

потпуним уклањањем казне за грех из 

живота. 

 



Поврх тога, Свети Дух делује и у 

животима неверујућих људи, чиме 

открива невероватну Божју љубав 

према њима. Исус је рекао: 

 

„А кад дође утјешитељ, кога ћу вам 

послати од Оца, Дух истине, који од Оца 

излази, он ће свједочити за мене.“ 

Јеванђеље по Јовану 15:26 

 

Данас, Свети Дух наставља ову дивну 

службу којом јавља Божју љубав тако 

што објављује Исуса, персонификовану 

Божју љубав, и све оно што Он 

представља како за вернике, тако и за 

неверујуће људе у нашем свету. 

 

  



   

„Он Вам Даје Снагу да Живите као 

Победници“ 

 

Без правих алата, чак и најједноставнији 

послови могу да постану претешки. На 

пример, одвртање шрафа је лако 

помоћу електричног одвијача, али много 

заморније и теже без њега. 

 

Један од Божјих главних приоритета 

јесте да нам обезбеди праве алате за 

живот. Било да се ради о мудрости при 

доношењу неке велике одлуке, о снази 

воље да прекинемо са неком лошом 

навиком, или чак о додатној вери и 

поверењу да се суочимо са неком 

немогућом ситуацијом пуни 

самопоуздања, Бог је посвећен томе да 

нас опреми ониме што нам је потребно 

како бисмо живели испуњен и 

благословен живот. 

 

„Дјеца се море и сустају, и младићи 

падају; Али који се надају Господу, 

добијају нову снагу, подижу се на 

крилима као орлови, трче и не сустају, 



ходе и не море се.” Књига пророка 

Исаије 40:30-31 

 

Надање у Бога, даје нам приступ 

неограниченој кутији са алатима који ће 

нам бити при руци са чиме год да се 

суочимо. Када добијемо снагу одозго, 

тада живимо као победници! 

 

  



   

„Он Изграђује Ваш Карактер да би 

Вам Помогао да Узрастате“ 

 

Добар карактер није нешто што 

добијамо само уз спасење, већ се он 

временом учи и развија. Један од 

примарних Божјих циљева је да нам 

помогне да изградимо карактер сличан 

Христу. Свети Дух нам помаже да 

постанемо сличнији Исусу тако што 

градимо и развијамо Његов карактер у 

нама. Библија ово назива „родом Духа“.  

 

„А род је духовни љубав, радост, мир, 

трпљење, доброта, милост, вјера, 

кротост, уздржање; на то нема закона.” 

Посланица Галатима 5:22-23 

 

 

Када се нађемо усред неког изазова, 

понекад покушавамо да га превазиђемо 

сопственом снагом. Чинећи то, можемо 

чак да дођемо у искушење да угрозимо 

свој хришћански карактер како бисмо 

превазишли неке потешкоће или, пак, да 

„кренемо пречицом“. Али када 



призовемо снагу Светог Духа, Он нам 

помаже да останемо на том путу са 

очуваним интегритетом, истином и 

поштењем, без обзира на околности. 

 

Током периода успеха, исти библијски 

стандарди треба да остану нетакнути. 

Саможива гордост и ароганција 

директно се косе са хришћанском 

природом коју Бог жели да развије у 

нашим животима. У ствари, кроткост је 

услов за сваког хришћанина да 

напредује на путу ка Богу уз Његову 

помоћ. 

 

„Благо кроткима, јер ће наслиједити 

земљу.“ Јеванђеље по Матеју 5:5 

 

Док се суочавамо са изазовима и 

успесима са нашом христоликом 

природом, почињемо да узрастамо и у 

нашем ходу с Богом. Чак почињемо да 

схватамо да деловање у роду Духа 

делује на наше крајње добро и на 

Његову част. Што више растемо у 

нашем ходу с Богом, то нам више 

благослова Бог даје!    

  



   

„Он Све Ствари Окреће у Корист 

Вашег Добра“ 

 

Бог има онтролу над свиме у свакој 

области нашег живота. Он је у 

потпуности способан да преокрене било 

коју околност тако да она ради за нашу 

добробит као верника. 

 

„А знамо да онима који љубе Бога све 

иде на добро, који су позвани по 

намјерењу.“ Посланица Римљанима 

8:28 

 

Он је више него способан да се носи чак 

и са најкомпликованијим животним 

изазовима и водиће нас путем 

испуњавања Његовог плана који има за 

наше животе. Он једноставно жели да 

Му верујемо да ће то да уради. 

 

„Уздај се у Господа свијем срцем својим, 

а на свој разум не ослањај се. На свијем 

путовима својим имај га на уму, и Он ће 

управљати стазе твоје.” Приче 

Соломонове 3:5-6 



 

Поуздавање у Бога не замењује личну 

одговорност и добро управљање. У 

ствари, лична одговорност и поверење у 

Њега иду руку под руку. Када ми 

урадимо свој део, Бог је увек посвећен 

томе да уради свој део и да нас 

ефикасно води. 

 

У многим случајевима, Божје 

руковођење долази у облику отварања и 

затварања „врата“ у неким ситуацијама. 

У другим случајевима, наше ситуације 

не захтевају ништа осим божанске 

интервенције да бисмо се излечили, 

учинили неко чудо или постигли нешто 

што би иначе било немогуће. 

 

„А Исус погледавши на њих рече им: 

људима је ово немогуће, а Богу је све 

могуће.“ Јеванђеље по Матеју 19:26 

 

Било да се ради о неизлечивој болести, 

финансијској кризи или чак 

неочекиваном губитку вољене особе, 

Бог је присутан и делује натприродно у 

таквим временима. 

 



Бог је стручњак за претварање трагедије 

у тријумф и тешкоћа у радост кроз 

Светог Духа. Никада немојте да 

сумњате да је Бог и данас заузет својим 

„чудотворним послом“. Бог може да 

интервенише у свакој немогућој 

ситуацији! 


